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Předkládaná bakalářská práce se zabývá problematikou života osob se zdravotním postižením 

(OZP), konkrétně možnostmi zaměstnání.  Vychází ze správného předpokladu, že práce tvoří 

důležitou složku života daleko přesahující pouze finanční aspekty. Z tohoto úhlu hraje 

důležitou roli jak podpora OZP ze strany sociálních pracovníků, tak i celkové nastavení 

systému aktivní politiky zaměstnanosti. Autorka rozdělila práci na teoreticko-přehledovou a 

empirickou – uvádí tři kazuistiky.  

Práce je psaná ve slovenštině.  

 

Text je rozdělen do šesti kapitol, diskusi, závěr, seznam použitých zdrojů, seznam zkratek a 

přílohy. Struktura práce je z hlediska záměrů autorky logicky členěná, čtivá, psaná 

kultivovaným jazykem, citované zdroje jsou uváděny přehledně a dle citačních pravidel.  

Literatura a zdroje jsou vhodně vybrány.  

V teoretické části studentka vymezuje základní koncepty vztažené k pojednávanému tématu:  

kdo je člověk se zdravotním postižením,  druhy a klasifikace zdravotního postižení,  

úloha sociální práce při začleňování OZP na trh práce, význam práce v životě člověka,  

státní politika zaměstnanosti, nástroje aktivní politiky zaměstnanosti při integraci OZP na trh 

práce, sociálna ekonomika a sociální podnikání.  

 

Praktická část obsahuje tři kazuistiky OZP a jejich zkušenosti při hledání zaměstnání. 

Kazuistiky jsou dobře a důkladně zpracovány, podávají dostatečný vhled do života vybraných 

osob.  Poslední tři kapitoly práce, tj. shrnutí kazuistik, diskuse a závěr jsou zajímavé, avšak se 

v některých částích překrývají a opakují. Zasloužily by si ještě další editační pozornost.  

 

Na předložené práci oceňuji její důkladnost, důsledné propojení tématu s oborem sociální 

práce, poctivý přístup autorky a podrobné zpracování kazuistik.  

 

Práci doporučuji k obhajobě. Navrhuji hodnocení stupněm A – B.  

 

Otázka k obhajobě:   

S přihlédnutím k Vaší bcp navrhněte další možné programy nebo služby, které by doplňovaly 

stávající služby zaměřené na pomoc OZP na pracovním trhu. Zdůvodněte.  

 

  

 

PhDr. Jaroslava Šťastná, Ph.D.                27.8.2023 


